

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук Иойлевой Елены Эдуардовны о Зеленцове Кирилле Сергеевиче, авторе диссертации «Структурно-функциональные изменения зрительного нерва после закрытой травмы глаза», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.5.- Офтальмология (медицинские науки)

Зеленцов К.С. в 2009 году окончил Ярославскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». С 2009 по 2010 г. Обучался в интернатуре по специальности «Офтальмология» на базе бюджетного учреждения здравоохранения Вологодской области «Вологодская областная офтальмологическая больница» г. Вологды. С 2010 года по настоящее время работает врачом–офтальмологом 2-го микрохирургического отделения БУЗ ВО «Вологодская областная офтальмологическая больница». В 2011 году К.С. Зеленцов прошел профессиональную переподготовку на базе Ярославской государственной медицинской академии и получил дополнительную специальность «Ультразвуковая диагностика».

С начала работы в БУЗ ВО «Вологодская областная офтальмологическая больница» Зеленцов К.С. проявил интерес к научной деятельности и, в дальнейшем, его профессиональная деятельность и сфера научных интересов была связана с лечением пациентов, разработкой и внедрением в практическую деятельность врачей-офтальмологов современных методов диагностики и подходов к лечению травм глаза, являющихся социально значимой офтальмологической патологией. Зеленцов К.С. самостоятельно проводит основные функциональные методы исследования органа зрения, ультразвуковую диагностику, оптическую когерентную томографию сетчатки и зрительного нерва.

За время работы Зеленцов К.С. показал себя высокопрофессиональным врачом-офтальмологом, владеющим всеми современными методами клинко-офтальмологического обследования и лечения пациентов, грамотным организатором лечебного процесса.

Зеленцов К.С. обладает высоким уровнем профессиональных знаний, широким научным кругозором, позволяющим оставаться в курсе последних пользовать их в своей повседневной деятельности. Он зарекомендовал себя как исполнительный, активный, деловой и оперативный сотрудник с аналитическими способностями, которому свойственен оригинальный подход к анализу результатов исследований.

К.С. Зеленцов активно участвует в научной, лечебной и общественной жизни коллектива БУЗ ВО «Вологодская областная офтальмологическая больница». Его отличает высокий профессионализм, открытость и доброжелательность в общении с коллегами и пациентами, чьим уважением он заслуженно пользуется.

Трудовая деятельность К.С. Зеленцова отмечена Почетной грамотой Департамента здравоохранения Вологодской области (2017г.) и Благодарностью Министра здравоохранения РФ (2019 г.).

Представленная Зеленцовым Кириллом Сергеевичем диссертация на соискание ученой степени кандидата медицинских наук посвящена решению одной из актуальных проблем современной офтальмологии - разработке новых подходов к диагностике поражения зрительного нерва при закрытой травме глаза.

В результате проведенного диссертационного исследования автором разработаны и внедрены в практику дифференциально-диагностические критерии структурно-функциональных изменений, которые необходимы для комплексной диагностики поражения зрительного нерва после закрытой травмы глаза. Автором впервые показано, что разработанные дифференциально-диагностические критерии являются обоснованными и обладают достоверной эффективностью, что подтверждается значимыми

показателями диагностической выявляемости патологии зрительного нерва при закрытой травме глаза, что способствует своевременному назначению терапии и улучшению медико-социальной реабилитации пациентов.

Значимость и достоверность настоящего исследования подтверждается наличием достаточного количества научных публикаций в периодических изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования российской Федерации для публикации материалов, используемых в диссертационных работах на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, и успешной апробацией материалов исследования на научных конференциях.

Все вышеизложенное позволяет научному руководителю считать, что диссертационная работа К.С. Зеленцова соответствует требованиям, предъявляемым к диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, а автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 21.1.021.01 на базе ФГАУ Национальный медицинский исследовательский центр «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Москва).

Научный руководитель: Учёный секретарь

ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза»

им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России,

доктор медицинских наук



Иойлева Елена Эдуардовна

Личную подпись Елены Эдуардовны Иойлевой заверяю.

Начальник отдела управления персоналом

«10» июля 2021 года



Смунова Л.А.